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3. Wie beurteilt der Stadtrat bei einer weiteren Blockierung der Renovation/des Ausbaus vom

Sonnenhof die Auswirkungen auf die Attraktivität von Bülach als regionalen Einkaufsort mit

vielen Deta ilgeschäften?

4. Was kann der Stadtrat unternehmen, damit das Zentrum von Bülach aufgrund dieser

Verzögerungen beim Sonnenhof und der neuen Angebote am Stadtrand nicht zu einer "toten

Stadt" wird?

Die Interpellation wird zur Begründung auf die Traktandenliste der nächsten Sitzung gesetzt

{Art. 44 Abs. 7 der Geschäftsordnung des Gemeinderates].

Einzelinitiative Claudio Schmid und 2 Mitunterzeichner vom 28. Juni 2004 betreffend Kulturpro­

zent. Wortlaut: Antrag: Die Gemeindeordnung der Stadt Bülach vom 10. Juni 2001 wird wie folgt

ergänzt: Die Aufwendungen für die kulturellen Zwecke (Kulturförderung der Stadt Bülach - Glo­

balbudget MD-2) dürfen 1 0J0 des einfachen Staatssteuer-Ertrages (100 0J0) nicht übersteigen.

Die Initiative wird gestützt auf Art. 58 Abs. 7der Geschäftsordnung des Gemeinderates dem Stadtrat

zur Kenntnis gebracht und auf die Geschäftsliste des Gemeinderates gesetzt.

Anfraqe Peter Fehr und 4 Mitunterzeichner vom 22. Juni 2004 betreffend Ouartierplan Mittlere

Gstücktstrasse. Wortlaut:

1. Ist sich die Stadt bewusst, dass der Rekurent Georg Gasser auf eine Verzögerung der Zahlung

hinarbeitet, um mittels einer Verjährung aus der Zahlungspflicht zu kommen?

2. Georg Gasser wurden im Ouartierplan Kosten erlassen, namentlich die Anschlusskosten für

Strom und einen Teil des Wasseranschlusses. Warum zahlt Georg Gasser nicht wie alle ande­

ren Parteien des Ouartierplanes die vollen Kosten? Wer musste für die Differenz aufkommen?

3. Georg Gasser hat mit unzähligen Rekursen, Gerichtsverfahren usw. die Arbeiten des Ouartier­

planes massgeblich gestört und verzögert. Wie hoch ist die Summe der Verfahrenskosten,

Anwaltsgebühren und personellen Mehraufwände der Stadt? Wer kommt für diesen Betrag

auf?

4. Georg Gasser hat Mitarbeitern des Ouartierplanes mit der Erschiessung gedroht. Hierzu liegt

ein Urteil des Obergerichtes vor. Wie hoch ist die Summe der Verfahrenskosten und Anwalts­

gebühren der Stadt? Wer kommt für diesen Betrag auf?

5. Gibt es noch weitere hängige Verfahren in Sachen Georg Gasser vs. Stadt Bülach? Wie hoch

ist die Summe der Verfahrenskosten, Anwaltsgebühren und personellen Aufwände der Stadt?

Wer kommt für diesen Betrag auf?
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